

GQG Partners ASX Announcement

15 June 2023

GQG Partners Inc. (ARBN 651 066 330) 450 East Las Olas Boulevard Suite 750 Fort Lauderdale, FL 33301 USA

CHANGE OF REGISTERED OFFICE

GQG Partners Inc. (**GQG Partners** or the **Company**) (ASX: GQG) advises that, in accordance with ASX Listing Rule 3.14, it has changed its Delaware-based Registered Office to the following address:

Capitol Services, Inc. 108 Lakeland Avenue Dover, Delaware 19901 United States of America

The Company's Fort Lauderdale-based headquarters office details (being the Company's Principal Administrative Office) remain unchanged.

AUTHORISATION

Frederick H. Sherley, General Counsel and Corporate Secretary of the Company, authorised this announcement being given to ASX.

ABOUT GQG PARTNERS INC.

GQG Partners Inc. is a global investment boutique headquartered in the United States that is focused on managing active equity portfolios. As at 31 May 2023, our group managed US\$98.5 billion for investors that include many large pension funds, sovereign funds, wealth management firms and other financial institutions around the world. GQG is listed on the Australian Securities Exchange (ASX Code: GQG). Further information can be obtained from www.gggpartners.com.

CONTACTS

For investor and media enquiries: investors@gggpartners.com

gqgpartners.com